

Verslag vergadering OR – 30/05/2024

Gevolgd door: Kevin (directie), Kim, Wendy, Steffi DR, Steffi M, Robin, Joni, Paul, Nicky, Bjorn, Jolien, Jeroen, Isabel, Eline.

Afwezig: Karel, Jonas, Philippe, Joke, Ann, Stijn.

Agendapunten:

- Goedkeuring voorgaand verslag
- Aanduiden OR voorzitter schooljaar 2024-2025
- Aanduiden penningmeester schooljaar 2024-2025
- Aanduiden nieuwe secretaris schooljaar 2024 2025
- Schoolfeest 15 juni
- Kapelletjesweekend 14 juni
- Ouderterras 25 juni
- Afscheid 6de leerjaar 26 juni
- Werkgroep sponsering (sponsor spandoek)
- Turn t-shirts
- Volgende vergadering/opstart vergadering
- Evalueren: Stratenloop, gezonde week

Varia: nieuwe OR t-shirts, betaling Teambuilding, oproep/reclame nieuwe OR leden

Verslag

Vorig verslag : goedgekeurd

Aanduiden OR voorzitter 2024 - 2025:

- Het voorzitterschap wordt verder gezet door Kim, maar eens de dochter in het 6^e leerjaar zit niet meer. Ze wil dan al iemand anders in haar plaats en deze een jaar mee opleiden. Dus als iemand zich binnen onze OR-leden zich geroepen voelt mag je je kandidaat stellen. Hier zal dan over gestemd worden.

Aanduiden OR penningmeester 2024 - 2025:

- Steffi D.R. zet deze carrière verder. Bedankt Steffi om dit in goede banen te sturen.

Aanduiden nieuwe OR secretaris 2024 - 2025:

- Wendy heeft haar laatste jaar erop zitten. Hierbij wordt er vandaag gekozen wie haar taak zal overnemen. Steffi Meert zal haar hierin opvolgen. Veel succes Steffi, je zal dat super goed doen!

Nieuwe schoolraad afgevaardigde 2024 – 2025:

- Daar het Wendy haar laatste jaar was binnen onze OR zal ook de taak van schoolraad afgevaardigde doorgegeven worden aan iemand nieuw binnen de OR. Deze taak zal overgenomen worden door Eline. Eline zal dit samen met Steffi DR verder zetten. Met als vervangers Kim en Robin.

Schoolfeest 15/6/2024:

- Het schoolfeest is in volle voorbereiding. Het thema dit jaar is “Verkeer”. Wat wordt er gedragen door de OR-leden: onze t-shirt met een petje (staan op zolder bij Kim), fluohesje bvb. De aangevulde werklijst zal worden doorgestuurd door Kim. Er zijn terug onze togen voor drank en de cocktailbar. Als ook de eetstand met frietjes en hamburger. De school zoekt nog naar mogelijke afscherming voor de weersomstandigheden ook al is dit niet zo makkelijk. Men mag niemand het zicht belemmeren. Meer info zal via SS wel volgen (affiche schoolfeest,)
- Er wordt de vraag gesteld om het schoolfeest op een ander moment te kunnen plaatsen, want met de grote toestenperiode van de kinderen, het rapport/ oudercontact. De kans is heel klein omwille van andere zaken die reeds in de kalender zijn opgenomen volgend schooljaar.

Kappelletjes weekend 14/6/2024:

- De school laat weten dat er een kappelletjestocht zal plaatsvinden op 14/6. Iedereen hier welkom. Uitnodiging volgt via SS.

Oudercafé/terras 25/6/2024:

- Onder leiding van Robin wordt dit jaar ook het ouderterras terug op poten gezet. Dit gaat door samen met het laatste oudercontact van dit schooljaar 2023 - 2024.
 - Er wordt terug een springkasteel gevraagd zodat kinderen kunnen spelen als ze met de ouders meekomen. En de ouders kunnen dan nog even nagenieten op ons terras.
 - Frigo vragen voor 2 dagen bij de brouwer + de drank zal ook besteld worden. Dit omdat op 26/5 ook nog het afscheid van het 6^e leerjaar zal doorgaan.
 - Om alles op te starten zijn volgende helpende handen er om 14u : Robin, Steffi D.R., Paul, Jolien.
 - Het oudercontact start al vanaf 15u. OR-leden die nog kunnen na het werk of na het oudercontactmoment kunnen aansluiten om te helpen is welkom. Gelieve dit dan aan Robin te laten weten.

Afscheid 6^e leerjaar 26/6/2024:

- Show start om 20u
- Onze OR zorgt voor het gebak , de kinderen van het 6^e leerjaar zorgen voor een hapje. Dus we doen een warme oproep aan onze bakkers en helpers om dit in goede banen te leiden.
- **Helpers**
Aanwezig om 19u15 à 19u30: Nicky, Jolien, Steffi M, Isabel, Steffi DR, Eline, Karel.
Kim zal ook wat vroeger komen om mee helpen op te zetten en jullie wegwijs te maken in deze werking. Zowel Kim als Wendy zullen daar aanwezig zijn als genodigden omwille van het afscheid van hun kinderen. Is er een vraag dan kan je ze altijd stellen.
- **Bakkers**
 - Bakken: Joke, Eline (tiramisu, confituur taart, chocomouse), Isabel (appeltaart/cake)
 - Fruitsla: Wendy
 - chocolade fontein, stokjes: KimAls er graag nog iemand bakt, laat maar weten aan Kim!

Werkgroep sponsoring (sponsoring spandoek):

- onze werkgroep sponsoring heeft een pakket uitgewerkt en dit voorgelegd aan onze school. Waarmee op hun beurt de school dit heeft voorgelegd aan het schoolbestuur (financieel directeur en andere). Het bestuur was enthousiast met het feit dat onze OR dit wil op poten zetten om meer geld in het laadje te brengen maar het voorstel van sponsors op een spandoek plaatsen en dit bevestigen aan de gevel is niet zo goed onthaald. Op dat punt wordt de spandoek afgeweerd en dus niet aanvaard omdat ze schrik hebben van belangenvermening.
 - Vallen ze te overtuigen? De kans is klein.
 - Moeten we het anders aanpakken om een goeie return te kunnen geven aan alle sponsors? Wordt vervolgd. Maar hopelijk meer nieuws zo snel mogelijk dat we van start kunnen gaan voor het nieuwe schooljaar 2024 - 2025.

Turn t-shirts:

- Op de scholenveldloop van de gemeente Haaltert is de ouders en OR-leden wel wat opgevallen. Onze turn t-shirts van de school zijn aan vernieuwing toe. Het is geen geel meer maar een kleurboek van geeltinten, afgewassen logo's. Niet meer zo ideaal om met de school naar buiten te komen. Onze OR wil hierin sponsoren voor de school een hele lading nieuwe te kunnen aankopen voor elk kind. Graag zouden we hiervoor eens samenzitten met juf Lore om dit verder uit te werken.

Evaluatie stratenloop:

- De stratenloop was ondanks het weer een mooi succes. De school haalde zo +/- 3000€ op aan inschrijvingen + drank samen.
Het was goed georganiseerd. Enkel spijtig van de weersomstandigheden. Hierdoor hebben we de toog binnen in de zaal moeten plaatsen en dan kon iedereen daar na afloop of als supporter iets komen drinken en opwarmen.
De drank verkocht goed, we hebben zelfs nog moeten bijhalen. Enkel was er een probleem met een tekort aan glazen.

Evaluatie gezonde week:

- Een heel goed initiatief en de OR betaald het fruit.
Graag willen ouders weten wanneer het fruit gegeven wordt op school.
Dit mag zeker nog een vervolg krijgen in de komende jaren.

Varia:

- **OR – leden t-shirt:**
OR-leden die nog geen t-shirt hebben of leden die een nieuwe wensen kregen de kans om een maat te passen en deze te laten bestellen tegen volgende activiteit. Deze worden bedrukt met het logo van OR.
- **Nieuwe OR-leden:**
Nieuwe OR-leden worden gezocht via onze flyer op het schoolfeest, via de infobundel van de school en via SS (smartschool). Nieuwe ideeën, extra helpende handen zijn zeker welkom! Want oude leden gaan en nieuwe worden met open armen ontvangen! Desalniettemin zijn oude leden ons nog niet vergeten en staan ze ons af en toe bij met raad en daad!
- **Betaling Teambuilding 8/6:**
De teambuilding op 8/6 wordt iedereen verwacht om 10u45 aan de kerk, kleding is afhankelijk van het weerbericht. Het doel is van met een aantal te kunnen samen rijden naar onze bestemming.
Er staan verschillende activiteiten op de planning maar dat wordt pas onthuld de dag zelf. En in de avond gaan we gaan eten met nog een leuke activiteit achteraf.
Voor diegene die alles meedoen is het 100€.
- **Foto's OR-leden:**
Zoals jullie weten hebben we met de OR een pagina op de website van onze school. Elk OR-lid staat dus met een foto op deze pagina. Er zijn dus nog leden die op de foto moeten hiervoor zodat de school hen kan toevoegen op deze pagina. Dit kan gebeuren op het schoolfeest indien je aanwezig bent.
Er moet ook nog eens gevraagd worden aan de school om bij elke foto de naam van de persoon te plaatsen en hierbij ook te vermelden van wie deze de mama of papa is.
Oude OR-leden die moeten we er in samenspraak met Kim wel afhalen bij vertrek van deze leden. Ook zullen deze uit de mailinglijst moeten gehaald worden.
- **Kleuterschoolwerking verandert:**
Volgend schooljaar zal er geen peuterklas meer zijn maar zullen de klassen als volgt verdeeld worden.
 - 3 x 1^e kleuterklas met een maximum van 26 lln per klas
 - 2 x 2^e kleuterklas met een leerlingencapaciteit van 20 lln (teamteaching)
 - 2 x 3^e kleuterklas met een leerlingencapaciteit van 20 lln (teamteaching)Het kleuterhuis zullen we nu momenteel nog 1 jaar kunnen gebruiken en we zijn al vol op bezig met het aanvragen van containerklassen en bouwplannen. Meer info volgt nog.

Opstart vergadering gaat door op:

09/09/2024 om 20 u.